

# 炎炎夏日，企业可领“消防福利”了

## 消防推出“七项承诺”，审批项目“瘦身提速”

本报讯(记者周琼 通讯员颜杰)点点鼠标，就可以自主约时间，点名要专家！了解基本项目的疑难问题，预约咨询重大项目... 消防推出“七项承诺”，审批项目再度“瘦身提速”，而诸多服务也将送上门来。

始着力优化办事程序，压缩审批时限。消防设计审核、验收及备案审批期限以及消防安全检查期限较原先法定工作日提速超过50%。同时，为了方便我市的诸多中小微企业，消防部门取消了多项消防审批前置条件...

市场，促进检测的良性竞争，同时使涉及该项目的审批可以更为快捷。

### 网上预约让群众少跑路

由于消防行政审批的专业性较强，审批窗口经常存在排队咨询、办理的情况，相关咨询电话也常常需要较长的等候时间...

据了解，网上预约咨询开放以来，已接受预约服务项目160余个，共接待建设、设计等咨询人员400余人次...

另据记者了解，针对行政审批中出现的问题，消防部门还将定期召开行政审批服务座谈会，根据市民需求，协调解决相关问题...

### 多项审批提速超5成

记者了解到，去年起，我市消防部门开

同时，记者了解到，钢结构材料是我市不少工厂企业扩建厂区时常用的材料，原来的钢结构防火涂料检测耗时较长...

# 暑期玩“火”添乐趣

昨天上午，在海曙区南门街道周江岸社区暑期活动室，一堂趣味实验课——烧不坏的手帕、纸船和纸杯引起同学们的极大兴趣...

(徐文杰 毛一波 摄)



## 摩托车横挡车前求救 619路好司机紧急救人

本报讯(记者张燕 通讯员应刘娜 毛栋栋)昨天一早，东方巴士密岩调度室里来了名不速之客，称要寻找十天前救他的好心公交司机...

根据唐海明描述的时间，东方巴士调度室终于找到了救人的驾驶员祝国华。当时的情形判断应该是有人需要急救。

唐海明被诊断得了急性肠胃炎，因救治及时不久便痊愈了。祝师傅的帮助让他一直念念不忘：“他救了我，我心里一直记挂着。因为台风的关系，我感谢的话也拖了一个多礼拜才来说。”

## 明州医院高端体检车 昨正式投用

本报讯(蒋炜宁 姚璐璐)昨天明州医院的高端体检车正式投用，开进后庙社区做义诊体检。

这是宁波首台配有乳腺钼靶检查的体检车。体检车内长9米，高2米，被隔成了“三室一厅”，数字钼靶乳腺机、数字平板DR、电测听室...

家住后庙社区的李阿姨听说这次义诊还有配备了乳腺钼靶机的体检车来，早早就来活动现场，领取号码参加钼靶检查。

据了解，这台体检车还将继续深入社区、学校、企业、机关，以及周边农村地区，为宁波百姓的健康体检和职业病筛查送上便捷服务。

## 山沟沟里有“网事”

# “创二代”组团打通赤岙村水果销路

本报讯(海曙记者站张黎升 记者余晓辰 通讯员杨智慧)昨天，鼎辉电子商务有限公司的员工开始着手为宁海县深甽镇赤岙村果农们装修淘宝店铺...

赤岙村地处偏远山区，常住人口824人，耕地面积600亩，山林面积2325亩。自2003年起，该村就种植高山蔬菜、水果...

户以60岁以上老年人为主，对电子商务了解不多，果蔬销路不畅。

为了引导“创二代”企业家积极履行社会责任，海曙区委统战部、海曙区工商联在赤岙村创建了“创二代”社会服务实践基地...

结合实地探访，3家电商企业分别依据自身优势为赤岙村定制了短期和长期电子商务营销方案...

免费为果农搭建淘宝商铺，并教授当地果农网上开店销售技巧；甬能电商将为赤岙村果农在全国范围内搜寻水果罐头厂、食品加工厂等适销对路的大客户。

“你们帮我们打开网上销售的路子，教我们电子商务，让村里挣钱也赶上城里打工，我们就把那些出去闯的年轻人叫回家来发展。”村支书张仪道的话打动了年轻电商企业家的心。

为能更好完善帮扶方案，实现适销对路，甬能电商总经理马腾连续加班3个晚上，将修改方案交给张仪道。水蜜桃的首轮销售旺季已经来临...

## 宁海建立“五水共治”口述档案

### 邀请普通村民见证“水”变迁史

本报讯(宁海记者站陈云松 蒋攀 记者孙吉晶)“洋溪是我们少年时的乐园，上世纪末被上游铸钢厂排放的垃圾和废料污染。进入21世纪，铸钢企业相继关停，2013年后，县里又将河道整体提升改造...

“简单地说，就是给讲述人拍摄电视片，说说‘五水共治’给百姓生活带来的些许变化。以后，这段电视片会被当作档案资料永久保存。”

面对一台大型摄像机和十来个镁光灯，67岁的宁海黄坛镇联溪村村民陈忠金娓娓道来。洋溪60多年的变迁史，随着他讲述的每一个字句...

去年，省档案局与省“五水共治”办就各地加强档案管理作出部署。宁海档案馆利用现有资源，在全省率先成立

专项小组，设计口述提纲、寻访相关当事人、参与现场录制。“在最终参与录制的20位讲述者中，既有参与决策、执行的主要领导干部，也有一部分像陈忠金这样的普通村民。”

到目前为止，宁海县已录制了时长1631分钟的“五水共治”口述声像档案，在对原始口述影像资料进行归档的基础上，还制作完成了时长20分钟的“微视档”。

## “垃圾分类我最行”主题活动受青睐

本报讯(记者王博 通讯员杨拥 孙勇)“乱放是垃圾，分类是资源。你的小习惯，城市的大变化。垃圾分类，我最行！”

活动则受到孩子们热捧。工作人员制作了一张特殊的大富翁棋盘，里面设置了各类垃圾分类题目，孩子们需要一个个准确回答，“通关”才能得到小礼品。

废弃的牛奶盒经过分类、回收和加工，“摇身一变”成为帽子、相框、垃圾桶。在活动现场，绿色文化传播工作坊吸引了许多居民驻足。

据悉，当前江东区在154个小区、全区公办中小学、157家机关事业单位，全面铺开垃圾分类工作，目标至年底机关事业单位、国有企业分类收集覆盖率、中小学校分类收集覆盖率



“垃圾分类我最行”主题活动现场。(李超 杨磊 摄)

## 年轻外贸人展现“互联网+”新技艺 奉盟网商会首秀“赛马”

本报讯(通讯员李婷婷 记者徐欣 奉化记者站凌青)赛一赛，人人都是千里马。前天下午，由奉化市商务局、外经发展招商局主办的阿里巴巴奉盟网商会首届“赛马会”精彩上演。

“赛马会，是阿里巴巴推出的一个创新项目，旨在为外贸人搭建一个成长、增值、绽放的舞台。这次引进到奉化，是为了促进奉化外贸人的经验分享、技巧交流、相互激励、共同成长。”

据了解，奉化市首届“赛马会”共有30多名选手报名参赛，其中10名选手进入决赛。5位专家评委围绕网商智慧、创新力、网商精神、可信鉴性、现场表现力等5项标准打分，满分50分。

比赛中，上台选手侃侃而谈，把个人最得意的客户开发模板邮件、最省时有效的平台操作技巧、最前沿的海外营销技巧、深受买家称赞的订单跟进技巧等倾囊相授。

内容贴近、形式新颖的“赛马会”，令众多外贸人员受益匪浅。最终，来自晨普电子公司的舒玲芳凭借《订单的一把钥匙——RFQ》夺得桂冠。

“在互联网+时代，外贸人同样面临转型，奉化汇聚了很多来自全国各地的外贸人才，这是很好的基础。活动还有一个非常大的亮点，就是10位参赛选手中，90后占了半壁江山，而且大多是入职三到五个月的新人。”

阿里巴巴浙江大区总经理孙晓芳称，勇于突破、愿意分享、抱团前行、勇敢担当，是奉化网商精神的写照。希望今后能汇聚企业、电商平台、第三方服务商、专家学者、政府主管部门等各方面力量，形成一个大的跨境电商“生态圈”。

## 逛街累了有歇脚的地方了

# 便民椅亮相甬城街头

本报讯(记者曹爱方)昨日上午，记者在江东区朝晖路采访时发现，沿街的人行道上出现了两排便民椅，过往行人连连叫好。

记者在现场看到，在朝晖路沿街行道树的树荫底下，这些便民椅分两处设置，一处靠近市游泳健身中心，另一处靠近天伦广场，总共有18条。

据明楼街道城管科汪科长介绍，天伦商圈人流密集，朝晖路人行道上经常出现违停现象，对人行道设施带来了不小的影响。

江东城管明楼中队队长表示，今后将组织城管义工，每周一次对这些便民椅进行保洁和维护。

## 邻里小纠纷惹出大麻烦

### 发怒前想一想“有话好好说”

## 说说身边事 给您提个醒

本报讯(记者周琼 通讯员王吉)“都是邻居，为什么不能有好好话说，怪我当时太冲动！”

近日，在镇海区看守所内，六旬老汉燕某后悔不已，因为一点邻里纠纷惹出矛盾，燕某对上门指责他电视声音大的邻居郭阿姨拳脚相向，最终因涉嫌故意伤害罪被镇海区检察院批捕。

5月13日早上8时许，正在镇海一小区的出租房内看电视的燕某，被梆梆响的敲门声惊动。邻居郭阿姨上门指责燕某的电视声音太大，影响她休息。燕某也火了，和郭阿姨争执起来。

在接到郭阿姨的求救电话后，其女儿李某急匆匆赶来，分别拨打了110和120。事后经法医鉴定，郭阿姨胸部及肢体等处损伤，身体多处粉碎性骨折，达到轻伤二级程度。

承办此案的检察官提醒市民，随着气温渐渐高，因为情绪暴躁，一些纠纷常常会上演“升级版”，最终给当事人双方带来惨痛教训。

## 浙江省宁波市中级人民法院 关于开庭地点变更的公告

自2015年7月28日开始，本院所有案件开庭均调整至位于宁波市兴宁东路568号的新审判大楼(东部新城人力资源大厦往东约400米)进行。

联系人：虞建辉 0574 87848030 浙江省宁波市中级人民法院 2015年7月24日